

**РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН**

**МКОУ «АРАДИРИХСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»**

---

**368938, с.Средний Арадирих, Гумбетовский район,РД  
8928 525 00 48**

**Тел.:**

**Характеристика**

**на педагога-учителя биологии и химии Мухтарова Асхабомара Ахмедовича**

**МКОУ «Арадирихская СОШ» Гумбетовского района РД**

Мухтаров Асхабомар Ахмедович работает в данном учреждении с 2016 года. За время работы в школе он показал себя инициативным учителем.

Асхабомар Ахмедович в совершенстве владеет современными образовательными технологиями и методами, эффективно применяет их на практике, имеет запас знаний и умений, соответствующих требованиям современных стандартов образования. За время работы Мухтаров А.А.. зарекомендовал себя профессионально грамотным, ответственным, знающим особенности детей с проблемами в обучении учителем, творчески относящимся к работе. Специальные знания и опыт позволяют ему квалифицированно подходить к организации инклюзивного образования, на основе личностной направленности обучения, результативно осуществлять социальную адаптацию обучающихся. На своих уроках стремится организовать и реализовать деятельностный подход к изучению биологии и химии, большое внимание уделяет дифференциированному обучению с целью учета индивидуальных особенностей развития учащихся, их интересов, состояния здоровья.

У Мухтарова с учащимися специфическая форма общения, имеющая свои особенности и в то же время подчиняющаяся общим психологическим закономерностям, присущим общению как форме взаимодействия человека с другими людьми, включающей коммуникативный, интерактивный и перцептивный компоненты. Имеет совокупность средств и методов, обеспечивающих реализацию целей и задач воспитания и обучения подрастающего поколения.

Уроки всегда соответствуют учебным программам и календарному

планированию, учитываются возрастные особенности учащихся, использует индивидуальный подход в обучении, современные педагогические приемы и методы.

Для развития интереса к предмету, познавательной активности учащихся Асхабомар Ахмедович большое внимание уделяет внеклассной работе по предмету, во время предметной декады проводит различные внеклассные мероприятия – биологии и химии викторины, турниры и соревнования.

Асхабомар Ахмедович считает главным в воспитательной работы - это создание коллектива, ориентирование детей на критерии добра и зла, создание ситуаций нравственного выбора, анализ жизненных ситуаций с позиции участника и стороннего наблюдателя. Учитель добивается от каждого ученика взаимоподдержки своих одноклассников, развивает чувство гордости за успехи коллектива. Учащиеся его класса принимают активное участие и занимают призовые места в конкурсах, выставках и социально-ориентированных проектах различного уровня.

Мухтаров А.А. постоянно повышает свою квалификацию через самообразование, активную работу в методических объединениях, на курсах ДИРО на кафедре биохимии..

Мухтаров А.А.. постоянно занимается общественной деятельностью школы. Принимает участие в исследовательской работе и экспериментальной деятельности на школьном уровне; работе семинаров, научно-практических конференций и социально-значимых проектах различного уровня.

Награжден грамотами и дипломами различных уровней. Учительское мастерство, творчество, любовь к детям, ответственность Асхабомара Ахмедовича вызывают заслуженное уважение коллег и воспитанников школы.

**Директор МКОУ «Арадирихская СОШ»:  
Омаргаджиев Т.А.**

